
Ontario's Greenbelt and Environmental Protection

Responses

01 1. Do you trust the provincial government to protect environmentally sensitive areas
like the Greenbelt?

Answers

3
100%

Skips

0
0%

0% 17% 34% COUNT PERCENT

 Yes, I fully trust them 1 33%

 I don’t trust them much 1 33%

 Not at all 1 33%

 I trust them somewhat 0 0%

 I’m unsure 0 0%

02 2. Should development on protected lands be allowed if it supports housing growth?
Answers

3
100%

Skips

0
0%

0% 33.5% 67% COUNT PERCENT

 Yes, but only in extreme cases 2 67%

 No, never 1 33%

 Yes, always 0 0%

 I’m unsure 0 0%

 No, only on non-protected lands 0 0%

03 3. How important is farmland preservation to you when considering new
developments?

Answers

3
100%

Skips

0
0%

0% 33.5% 67% COUNT PERCENT

 Somewhat important 2 67%

 Not very important 1 33%

 Extremely important 0 0%

 Very important 0 0%

 Not important at all 0 0%

04 4. Do you believe environmental policy should be a top priority for your local
government?

Answers

3
100%

Skips

0
0%

0% 17% 34% COUNT PERCENT

 Yes, it should be one of the top priorities 1 33%

 It’s somewhat important 1 33%

 It’s a low priority 1 33%

 Yes, it should be the top priority 0 0%

 No, it shouldn’t be a priority 0 0%



05 5. Would you support stronger penalties for developers who violate environmental
laws?

Answers

3
100%

Skips

0
0%

0% 17% 34% COUNT PERCENT

 Yes, somewhat support 1 33%

 I’m neutral 1 33%

 No, somewhat oppose 1 33%

 Yes, strongly support 0 0%

 No, strongly oppose 0 0%

06 We collect postal codes to better understand local opinions across Ontario. Your data
will remain confidential. (Mandatory)

Answers

3
100%

Skips

0
0%

315,845,478 N6A2S6 - Map Friday, Jul 18th 3:23PM

315,831,233 N5P 4H9 - Map
Thursday, Jul 17th
2:55PM

315,830,039 N5Z 3M5 - Map
Thursday, Jul 17th
1:50PM
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